

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета
закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості
предмета закупівлі**

(відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710
“Про ефективне використання державних коштів” (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	Предмет закупівлі: Витратні матеріали - картриджі з тонером: Лот №2 – картриджі з тонером, драм та копії картриджі Xerox. Код ДК 021:2015: 30120000-6 – фотокопіювальне та поліграфічне обладнання для офсетного друку Ідентифікатор закупівлі UA-2022-11-14-014870-a
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Для забезпечення потреб Центральної виборчої комісії у виготовленні якісних друкованих матеріалів відділом обробки та впорядкування документів управління документообігу та забезпечення засідань Комісії використовується високопродуктивна копіювальна машина Xerox D95.</p> <p>На даний час копіювальна машина Xerox D95 знаходиться в неробочому стані що проявляється в дефекті друку.</p> <p>Для відновлення робочого стану зазначеної копіювальної машини необхідно закупити відповідні витратні матеріали – картридж з тонером та драм картридж, що рекомендований виробником цієї техніки для експлуатації на даному пристрої з метою його оптимальної технічної експлуатації.</p> <p>Для забезпечення потреб Центральної виборчої комісії у виготовленні якісних друкованих матеріалів в управлінні документообігу та забезпечення засідань Комісії та управлінні інформатизації Секретаріату Комісії використовуються два багатофункціональні пристрої Xerox VersaLink B7025B.</p> <p>За результатом обстеження цих пристроїв виявлено, що ресурс копії картриджу вичерпується, тому та для уникнення зупинки в їх роботі необхідно закупити відповідні витратні матеріали 2 – копії картриджі.</p> <p>Пристрої Xerox D95 та Xerox VersaLink B7025B потребують використання оригінальних драм картриджів від виробника Xerox, що відповідають стандарту ISO/IEC 19752, мають усі ступені захисту від підробки встановлені виробником даного товару, та забезпечують постійну якість друку. Сумісний, еквівалентний або ще якийсь інший схожий за характеристиками сторонніх виробників драм картридж не може експлуатуватися на даних копіювальних машинах, що вказано в експлуатаційних матеріалах від виробника Xerox.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Розрахунок ОВ складено відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18 лютого 2020 року № 275, з урахуванням порівняння ринкових цін згідно наданих цінових пропозицій ТДВ Інженерно будівельна фірма "ЛДС", ТОВ "ВАУ-ПРИНТ" та ТОВ "Інфотрейд". Очікувана вартість розрахована відповідно до середньо ринкового рівня цін та складає 36 280,00 грн.